

ખેડૂતોને ૭મી ઓગસ્ટથી દસ કલાક વીજળી અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫
ઉજ્જૈન મંત્રી સોરભ પટેલે જણાવ્યું છે કે, ખેડૂતોના હિતને વેરેલી રાજ્ય સરકારે અનેકવિધ ખેડૂતલક્ષી નિર્ણય લઈ કપરાકાળમા ખેડૂતોના પડખે ઉભી રહી છે ત્યારે આજે વધુ એક ખેડૂત હિતલક્ષી નિર્ણય રાજ્ય સરકારે કર્યો છે ઉત્તર અને મધ્ય ગુજરાતના ખેડૂતોને આગામી ૭મી ઓગસ્ટથી દસ કલાક વીજળી અપાશે. ઉજ્જૈન મંત્રી પટેલે ઉમેર્યું કે, ઉત્તર અને મધ્ય ગુજરાતના અમુક વિસ્તારોમા વરસાદ ખેંચાતા આ વિસ્તારના ખેડૂતો દ્વારા રજૂઆતો મળી હતી. આજે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલી રાજ્ય મંત્રી મંડળની બેઠકમાં વિસ્તૃત ચર્ચા વિચારણા બાદ આ ખેડૂતલક્ષી નિર્ણય કરાયો છે. મંત્રીએ કહ્યું કે, રાજ્યના ખેડૂતોને અત્યારે આઠ કલાક વીજળી પૂરી પાડવામાં આવી રહી છે પરંતુ ઉત્તર અને મધ્ય ગુજરાતના અમુક વિસ્તારોમાં વરસાદ ખેંચાતા ખેડૂતોના ઉભા પાકને બચાવવા માટે આ વિસ્તારના ખેડૂતોને હવે આઠ કલાક ના બદલે દસ કલાક વીજળી આપવામાં આવશે જેનાથી ખેડૂતોનો પાક બચશે અને આર્થિક નુકસાન સહન કરવું પડશે નહીં.

રામ મંદિર હિન્દુઓની આસ્થા-શ્રદ્ધાનું પ્રતિક

રામ જન્મભૂમિ પૂજન પર ખુશી વ્યક્ત કરતા મુખ્યમંત્રી રૂપાણી : રામ-સેવકોએ સેવા કરી, જેમણે પ્રાણોની આહુતિ આપી તે સૌનું સ્મરણ કરતાં ભાજપા પ્રદેશ અધ્યક્ષ સીઆર પાટીલ

ગાંધીનગર, તા. ૫
આજે ૫ ઓગસ્ટ ૨૦૨૦ના રોજ અયોધ્યા ખાતે ભગવાન શ્રી રામના ભવ્ય મંદિરના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે થયેલ ભૂમિપૂજન અને શિલાન્યાસ સમારોહના ઐતિહાસિક પ્રસંગને માનનીય મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી તથા ભાજપા પ્રદેશ અધ્યક્ષ સીઆર પાટીલે આવકારી ગુજરાતના પનોતા પુત્રો પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી તથા કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહને શુભેચ્છા સહ અભીનંદન પાઠવ્યા હતા. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે, પાંચ શતાબ્દીની તપસ્યા, સંઘર્ષ બલિદાન અને કરોડો દેશવાસીઓની શ્રદ્ધાથી તથા અનેક વિવાદો બાદ નામદાર સુપ્રીમ કોર્ટના ચુકાદા પછી આજરોજ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે ભગવાન શ્રીરામના ભવ્ય મંદિરનું ભૂમિપૂજન સમગ્ર ગુજરાત સહિત

દેશવાસીઓ માટે આનંદ અને ગૌરવનો પ્રસંગ બન્યો છે. દેશના કરોડો હિન્દુઓની આસ્થા અને શ્રદ્ધાનું પ્રતિક એવા ભગવાન શ્રી રામના જન્મ સ્થળે ભવ્ય મંદિર નિર્માણનું કાર્ય શરૂ થયું છે ત્યારે “સોગંધ રામ કી ખાતે હૈ, મંદિર વહી બનાવેંગે”નો નારો આજે ચરિતાર્થ થયો છે. સમગ્ર દેશમાં આજે દિવાળીના પ્રસંગ જેવો માહોલ છે. ગુજરાત ભાજપા પ્રદેશ અધ્યક્ષ સીઆર પાટીલે ભગવાન શ્રીરામ મંદિર નિર્માણના શિલાન્યાસ પ્રસંગને વધાવતા

પ્રાણોની આહુતિ આપી તે સૌનું સ્મરણ કર્યું હતું અને જણાવ્યું હતું કે, દેશવાસીઓની આતુરતાનો અંત આવ્યો છે. સમગ્ર દેશમાં આજે



સુરતના વરાણમાં માનગઢ ચોક ખાતે આયોજિત સમારોહમાં ઉપસ્થિત રહી ભગવાન શ્રી રામની પૂજા અર્ચના કરી હતી. જેમણે શ્રી રામ ભગવાનનાં ભવ્ય મંદિરના નિર્માણ માટે સહકાર્ય કર્યું, જે રામ-સેવકોએ કારસેવા કરી, જેમણે પણ

સુરતથી અમદાવાદ વચ્ચેની અવરજવર રોકવા હાઈકોર્ટની સરકારને સૂચના

કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ અમદાવાદમાં હાલ કાબૂમાં આવી રહ્યું હોય તેવું લાગે છે, સુરતમાં કેસ સતત વધ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૫
અમદાવાદ: કોરોના વાયરસને નિયંત્રિત કરવા માટે લેવાઈ રહેલા પગલાં વધુ અસરકારક સાબિત થાય તે માટે મંગળવારે ગુજરાત હાઈકોર્ટ રાજ્ય સરકારને નિર્દેશ આપ્યો કે, રાજ્યભરના શહેરી અને ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં માસ્ક નહીં પહેરનારા લોકો પાસેથી લેવાતો દૈનિક વધારીને ૧,૦૦૦ રૂપિયા કરવામાં આવે. ગુજરાત હાઈકોર્ટે રાજ્ય સરકારને કહ્યું કે, તમામ સાધનસંપત્તિ અને ધ્યાન કોરોના મહામારી સામે લડવામાં લગાવી દે. સુરતમાં વધી રહેલા કોરોનાના કેસો અંગે

અમદાવાદ અને જામનગરમાં ત્રણ-ત્રણ, વડોદરાના બે અને રાજકોટ-ભાવનગરમાંથી ૧-૧ મૃત્યુ નોંધાયા. જસ્ટીસ વિક્રમનાથ અને જસ્ટીસ જે.બી. પારડીવાળાની બેન્ચે કોરોના વાયરસને ફેલાતો રોકવા માટે લોકજાગૃતિ, તકેદારી અને નિવારણ પર ભાર મૂક્યો. હાઈકોર્ટે લોકોની ટીકાનો ભય રાખ્યા વિના કડક પગલા લેવાની તાકીદ રાજ્ય સરકારને કરી. હાઈકોર્ટે કહ્યું, ગાંધીનગર શહેરમાં આજે સુરતમાં કોરોનાના કેસ વધ્યા છે જ્યારે સુરત અને તેની બહારના વિસ્તારોમાં કેસમાં ઉછળાણો આવ્યો છે.

સે-૨ રના યુવા વેપારી અગ્રણી સંજય પટેલનું દુ:ખદ અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાંધીનગર સે-૨ ના શોપીંગ સેન્ટરમાં પોતાની આગવી ઓળખ ઉભી કરનાર સંજયભાઈ પટેલ



ગાંધીનગરના સાંસદ અને કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમીત શાહના સ્વાસ્થ્યની સુખાકારી માટે આજે તેમણે સાંસદ આદર્શ ગામ તરીકે પસંદ કરેલા રૂપાલ ગામે વરદાયિની માતા ખાતે હોમાત્મક લઘુરુદ્રનું આયોજન ભાજપના અગ્રણી નિતીનભાઈ પટેલ દ્વારા કરાયું હતું તેની તસવીરી ઝલક...



(રાજેશ કિરાણા સ્ટોસી)નું જે બપોરે દુ:ખદ અવસાન થતાં સેક્ટરમાં ઘેરા શોકની લાગણી પ્રસરી ગઈ હતી.

છેલ્લા થોડાક દિવસથી બિમાર સંજયભાઈને ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. એક આગવી વેપારી સુલ અને સૌહાર્દભર્યા સ્વભાવથી તેઓ દરેક વર્ગના ગ્રાહકોમાં પ્રિય હતા. તેમના જવાથી આજે સે-૨ ના વેપારીઓએ સ્વયંભૂ બંધ પાળી શ્રધ્ધાંજલિ આપી હતી.

સ્વ. સંજયભાઈ પંચદેવ યુવક મંડળ સાથે પણ સક્રિય રીતે જોડાયેલા હતા. સે-૨ ની નવરાત્રિ મહોત્સવ સમિતિના પણ તેઓ સક્રિય સભ્ય હતા. છેલ્લા એક વર્ષમાં જે સે-૨ એ બીજા અગ્રણી વેપારી ગુમાવ્યા છે. આ પહેલાં સ્વ. કીર્તિભાઈ સુખડિયાનું અવસાન થયું હતું.



“રામાયણ” વિષયક ટપાલ ટિકિટ પર પિક્ટોરિઅલ કેન્સલેશન આલ્બમ લોન્ચ કરાવો
મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે આજે ઐતિહાસિક રામ મંદિર ભૂમિ પૂજનના પાવન દિવસ નિમિત્તે ગાંધીનગર ખાતેથી ગુજરાત ટપાલ વિભાગના ઉપક્રમે “રામાયણ” વિષયક પાસ ટપાલ ટિકિટ પર પિક્ટોરિઅલ કેન્સલેશન આલ્બમ લોન્ચ કરવામાં આવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી દ્વારા લોન્ચ કરવામાં આવેલ આ ભગવાન શ્રીરામના જીવન સાથે જોડાયેલ “રામાયણ” વિષયક પાસ આકર્ષક કલરફૂલ વિક્ટોરિઅલ કેન્સલેશન આલ્બમ ગુજરાતમાં જી.પી.ઓ. અમદાવાદ, એચ.ઓ. વડોદરા અને એચ.ઓ. રાજકોટ એમ ત્રણેય કિલોમીટર બ્યુરોઝ ખાતે એક સાથે પ્રકાશિત કરવામાં આવી છે. ગુજરાતમાં કિલોમીટર શોખ ધરાવનાર માટે આ વિશેષ પિક્ટોરિઅલ કેન્સલેશન આલ્બમ ખૂબ મદદરૂપ સાબિત થશે.

ખૂણેખાંચરેથી

- ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. કુલદીપ આર્યના અધ્યક્ષસ્થાને આજે સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ અંગે જિલ્લા કક્ષાની એક બેઠક મળી હતી. જિલ્લામાં કોરોનાની સ્થિતિને લઈ પ્રભારી સચિવ સુનયના તોમરે આજે જિલ્લાના અધિકારીઓ સાથે પાસ સમીક્ષા બેઠક યોજી પરિસ્થિતિની વિગતો મેળવી હતી.
રાજ્યના વિકાસ કમિશનરશ્રીએ આજે યોજેલી વિડીયો કોન્ફરન્સ છેલ્લી ધડીએ ૨૬ કરાઈ હતી.
ગાંધીનગર શહેરમાં આજે સાંજે ૪.૩૦ના સુમારે પવન સાથે વરસાદ થતાં વાતાવરણમાં પલ્ટો જોવા મળ્યો હતો. જો કે વરસાદ અર્ધ કલાક પછી ધીમો પડી ગયો હતો. આ પછી ડોડા અને ચાની લારી પર લોકોની ભીડ જોવા મળી હતી.
પી.એમ. સ્વનિધિ યોજના અંતર્ગત શહેરમાં મનપા દ્વારા આજ સુધીમાં ૭૫૦થી વધુ ફેરિયાઓને આવી રીલેઈ ૩.૧૦ હજારની લોન અપાય છે. કેન્દ્ર પુરસ્કૃત આ યોજનાનો લાભ લેવા ૩. મ્યુનિ. કમિશનરશ્રી દવેએ અપીલ કરી છે.
અયોધ્યા રામજન્મભૂમિ શિલાન્યાસનો કાર્યક્રમ આજે આખા ગાંધીનગરમાં સૌએ ટીવી, યુ ટ્યુબના માધ્યમથી માણ્યો હતો.

મહિલા સશક્તિકરણ પખવાડિયા અંતર્ગત મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરી દ્વારા બેટી બચાવો બેટી પઢાવો દિવસની ઉજવણી

કલોલ તાલુકાના નવ લાભાર્થીઓને ટિકરી વધામણા કિટનું વિતરણ કરાયું
ગાંધીનગર, તા. ૫
ગુજરાત સરકાર દ્વારા ટિકરી જન્મનું પ્રમાણ વધારવા, ટિકરીઓનો શિક્ષણમાં પ્રોપઆઉટ રેશીયો ઘટાડવા, બાળ લગ્ન અટકાવવા તેમજ ટિકરીઓ / સ્ત્રીઓનું સમાજમાં સર્વાંગી સશક્તિકરણ કરવા વ્હાલી ટિકરી યોજના અમલમાં મુકી છે.
આ સમગ્ર કાર્યક્રમ જીલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીશ્રી એન.જે.ગામી, દહેજ પ્રતિબંધક અધિકારી સહ રક્ષણ અધિકારી શ્રીમતી હિનાબેન ચૌધરી, મહિલા કલ્યાણ અધિકારી (એમ.એસ.કે) અને જીલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરીના કર્મચારીઓની ઉપસ્થિતિમાં સુચારૂ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

સેક્ટર-૧ ૧ ચેતક મેદાન ખાતે કારમાં જુગાર રમતા બે જુગારી ઝડપાયા પોલીસે કાર, મોબાઈલ, રોકડા મળી કુલ રૂ.૮,૮૦,૬૦૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો, કોલવડામાંથી ચાર જુગારીઓ ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૫
શહેરમાં શ્રાવણીયો જુગાર બરાબરનો જામ્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરના મધ્યમાં આવેલા સેક્ટર-૧૧ સ્થિત ચેતક મેદાન ખાતે કારમાં જુગાર રમતા બે શખ્સોને પોલીસે ઝડપી પાડ્યા છે. પોલીસે જુગારીઓ પાસેથી રોકડા રૂ.૬૦,૪૦૦ તેમજ બે મોબાઈલ ફોન રૂ.૨૦,૫૦૦ તેમજ કાર મળીને કુલ રૂ.૮,૮૦,૬૦૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો. પોલીસે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. જ્યારે બીજી તરફ પેથાપુર

સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકના જવાનો પેટ્રોલીંગમાં હતા તે સમયે સાંજના પોણા પાંચ વાગ્યાના સુમારે સેક્ટર-૧૧ ચેતક મેદાન ખાતે એક શંકાસ્પદ કાર ઉભી હતી. પોલીસે નજીક જઈને કારમાં તપાસ કરતા બે શખ્સો કારમાં જુગાર રમી રહ્યા હતા. પોલીસે બંને શખ્સોની પુછતાછ કરતા વાવોલનો ડીનજોન્સ વાસુદેવ વ્યાસ (ઉ.પ.૭ સાર્થક



શ્રી રામ મંદિર શિલાન્યાસ ના શુભ અવસરે સમસ્ત દેશવાસીઓને હાર્દિક શુભકામનાઓ... રાજ્યપાલશ્રીએ સજોડે દીપ પ્રાગટ્ય કરી શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

સોમનાથના મંદિરમાં હનુમાનના પાઠ કરાયા

શ્રી રામ મંદિર ભૂમિ પૂજન પ્રસંગે શ્રી સોમનાથ મંદિરમાં સવારે ૧૧ વાગ્યે શ્રી હનુમાન ચાલિસાના પાઠ તેમજ બપોરે ૧૨.૧૫ વાગે અભિજીત મુહુર્તમાં ભગવાન સોમનાથજીની મહાપૂજા કરવામાં આવી હતી. તેમજ શ્રી રામ જય રામ જય રામના મંત્ર જાપ પણ કરવામાં આવ્યા હતા. સાંજે ૪.૩૦ વાગ્યાથી ટ્રસ્ટના રામ મંદિર ખાતે વેરાવળના સુંદરકાંડ શ્રુપ દ્વારા સુંદરકાંડના પાઠ તેમજ સાંજના સમયે દિવાગ્નોથી મંદિરમાં સુશોભન કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી સોમનાથ મંદિરમાં પણ ભગવાનને દીપમાળા તેમજ મંદિરને રોશની કરવામાં આવી હતી. રાત્રીના ૯.૦૦ વાગ્યે અમદાવાદના સુરીલી શ્રુપ દ્વારા શ્રી રામ સંકીર્તન ટ્રસ્ટના સોશલ મીડિયામાં લાઈવ કાર્યક્રમ પણ રાખવામાં આવ્યો હતો.

Advertisement for Capital Offset, featuring the company logo, website URL (www.capitaloffset.in), and contact information. The text highlights their ISO 9001:2015 certification and various services offered.

Advertisement for Jaganidisha Steel Store, featuring the company logo and a list of products including SANGHI CEMENT, Kisan, ashirvad, Jaquar, DR. FIXIT, TATA, and ET TMT.

Advertisement for Gujarat Council on Science & Technology (GUJCOST), detailing their programs for financial assistance and training in science and technology.